



Звірства
окупантів

Від обстрілів
гинуть цивільні

▶ СТОР. 4



Молоді
науковці —
лауреати
премії
Верховної
Ради

▶ СТОР. 6



«Пестициди — теж міни, тільки
уповільненої дії»



Ініціатива

«Щербаті Цуглі»: історія
до і після окупації

▶ СТОР. 7

У НОМЕР:

Обговорили
безпеку
ситуацію
та євроінтеграцію
України

8 лютого відбулося засідання Бюро Парламентського Комітету Асоціації Україна-ЄС. Учасники обговорили безпекову ситуацію в Україні, результати 24-го саміту Україна-ЄС та пріоритети співпраці на рівні Бюро ПКА. Співголова ПКА Вадим Галайчук подякував європейським партнерам за те, що українське питання високо на порядку денному в Європейському Парламенті. Він зазначив, що нещодавній 24-й саміт Україна-ЄС був визначною подією. Уся Європейська Комісія прибула на зустріч із Урядом України. ▶ СТОР. 2

Отримали
найбільший грант
на спорудження
житла

Європейський Союз фінансуватиме будівництво житла у Хмельницькому для українців з міст і сіл, окупованих або знищених ворогом. Після тривалих переговорів та презентації планів від закордонних партнерів надійшла позитивна відповідь. Рішенням Інвестиційного комітету НЕФКО облцентру виділено грант для реалізації проекту в межах програми ЄС «Житло для внутрішньо переміщених осіб та відновлення звільнених міст в Україні». Це — найбільший безповоротний грант, який коли-небудь надавався Хмельницькому. Його сума — 8,4 мільйона євро. Але це лише перший крок. Попереду багато бюрократичної роботи, погоджень, а також міжнародні тендерні процедури, проектування, підведення комунікаційних мереж та безпосередньо будівництво. Земельний наділ уже виділено. Згідно з попередніми умовами, місто буде відповідальне за забезпечення ділянки системами водопостачання та водовідведення, електроенергією, газом та під'їзною дорогою, довідалася наш власкор Ірина КОЗАК.

Міжнародна коаліція залишається непорушною



Фото: president.gov.ua

Учора Президент Володимир Зеленський взяв участь у саміті Європейського Союзу та виступив перед Європарламентом. Війна росії та необхідність продовжувати підтримувати нашу країну стала однією з головних тем зустрічі лідерів Євроспільноти, яку обговорювали з главою нашої держави. Крім того, у Володимира Зеленського

була запланована й низка двосторонніх переговорів з лідерами країн ЄС на полях саміту. За словами Президента, ключова тема всіх перемовин — зброя, яка необхідна Україні перед лицем нового можливого наступу агресора. До речі, саме про зброю передусім йшлося під час візиту до Великої Британії, який відбувся 8 лютого. ▶ СТОР. 5

ПОДІЇ

Світлі справи заради дітей

Команда психологів, викладачів та волонтерів гуманітарного штабу «Світлі справи» постійно працює з малечю у тимчасовому місці «Прихисток своїм».

За час повномасштабного вторгнення тут прийняли до 20 тисяч осіб разом із дітьми, яких забезпечили житлом, харчуванням, освітою, фізичною активністю.

«Практики та різноманітні майстер-класи дуже важливі у поступовому відновленні психологічного стану переселенців», — написала у своєму телеграм-каналі амбасадорка прихистку Ганна Замазеева.

Один з проєктів для юних архітекторів «Моя вулиця». На занятті гуртка кожен проявив свою творчість і креативність та уявив, який вигляд матиме його домішка, коли в країні буде мир, повідомляє наш власкор Олена ІВАШКО.

Пенсіонерів позбавили дротового зв'язку

У Тростянці на Сумщині несподівано для людей перестав діяти стаціонарний телефонний зв'язок, який забезпечував своїм споживачам «Укртелеком». Цією послугою користувалися здебільшого літні люди, котрим важко опанувати сучасні смартфони. Як з'ясувалось, міськрада забрала в «Укртелекому» приміщення, і персонал, покидаючи його, демонтував та вивіз із собою технологічне обладнання.

За словами людей, без надійного дротового телефонного зв'язку залишився цілий мікрорайон. Раніше тут можна було подзвонити навіть тоді, коли відключали електрику, а з мобільного зателефонувати не виходило не тільки через те, що він розряджався. Знеструмлювались і не працювали також передавальні вежі. Багато хто позбувся і дротового інтернету — цю послугу також надавав «Укртелеком».

Жителі міста переконані: для прифронтових територій, однією з яких можна вважати Тростянець, дротовий зв'язок має стратегічне значення, інформує наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

Підпишіться на наші Facebook:
<https://www.facebook.com/GolosUkrainy>
Telegram-канал:
<https://t.me/GolosUkrainy>
Twitter:
https://twitter.com/Golos_Ukraine
Аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ У Сергіївській громаді на Полтавщині з початку року провели вже три аукціони щодо передачі комунального майна в оренду. Переможцями стали три місцеві підприємці, які орендуватимуть вільні приміщення загальною площею понад 700 квадратних метрів у селі Сергіївка для розвитку власного бізнесу, повідомляє наш власкор Василь НЕІЖМАК.

■ Незвичайний арт-об'єкт створили майстрині волонтерського центру «Житомирські калинки». Тут плетуть маскувальні сітки і квічмори, виготовляють окопні свічки, шийють речі для захисників та адаптивний одяг на липучках для військових, котрі лікуються в госпіталі. Днями створили сітку, де образ воїна з ангелом за спиною. Виріб планують продати на благодійному аукціоні — кошти на потреби ЗСУ, передає наш власкор Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

«Укрпошта» вводить в обіг набір марок «Воїни світла. Воїни добра», присвячений працівникам критичної інфраструктури

